

创意婚纱照 让你不“撞车”



扮演一对CS野战新人

都说婚姻是场战争，内战，外战，全副武装，才能保卫自己的爱情果实。新娘泡泡预订婚纱照时，恰好穿着件迷彩上装，于是摄影师突发奇想，建议他们拍一组“CS战服婚纱”，新郎乐乐一听，高兴得两眼直放光——他恰巧是个CS高手。长枪短枪全是现成的——模型。迷彩服也是平时常穿的，化好妆，还真帅。在这组照片里，一幅“大逃离”得到最高评价，大家都说新人“落跑”的动作

既迅速又自然。其实，为了拍这套婚纱照，二位新人硬是顶着寒风来来回跑了好多遍，“还好没穿着婚纱”。婚纱照晒到网上，众多网友询问这是哪儿拍的，新娘偷着乐，不就是我们小时候春游爬过的山嘛！

友情提醒：别忘了新郎。婚纱照的主角大多为新娘，正因如此，如果新郎的创意出彩，更能显出照片的特色，比如就有男生幻想着拍一套婚纱版的《圣斗士星矢》。

香格里拉雪地“吃苦蜜月行”

去外地拍一套婚纱照，顺便在当地度蜜月——越来越多的新婚燕尔选择了这种方式。香格里拉可是条热门线路。

作为“样板新人”的新人，完全跟着摄影师走，4天舟车劳顿，把两人折磨得精疲力尽，带去的12套造型只拍了7套。样片一出，经过调色、修片后，高原美景一览无余，新娘、新郎十分满意。

友情提醒：热门摄影工作室通常需要在半年前预订，要是着急拍，可以和对方保持联系，经常有新人临时取消预定，这时就可以抓住这个档期。如果身体情况不允许，不一定非要去雪山高原拍摄，如今有不少工作室推出海南、新加坡等拍摄地，近郊也有许多拍摄的地方，新人可根据时间、经济情况作安排，也可避免“撞婚照”。



参加婚礼 宾客的穿着攻略

参加婚礼穿什么好？作为被邀请出席婚礼的宾客来讲，选服装可是一件十分谨慎的事情。不仅要得体，同时也不能抢了新娘的风头。今天我们就来为大家讲讲一些重要的注意事项，看看参加婚礼穿什么才是最合适的选择。

中式婚礼着装的要求

一般来说，中国人的婚礼对客人的着装要求不高，只要穿戴整齐就行，不过如果有条件的话，一件套装或连衣裙是最好的选择。

身穿正式的服装参加婚礼是用来表示对新人的尊重，切勿穿短裤或凉拖鞋，尽可能不要穿着黑色衣物参加婚礼，以免让新人感觉晦气。

西式婚礼着装得要求

如果即将参加的婚礼是比较注重仪式的话，比如说教堂婚礼或者是外国人的婚礼，就一定要穿较隆重的衣裙，套装、旗袍或较华丽的连衣裙都是不错的选择。

一般在比较正式婚礼中，主人都会提前在你的结婚请帖中写明穿什么样的服装出席。

不要穿与新娘婚纱礼服款式和颜色相近的礼服，服装的裸露程度切不可超过新娘，颜色应以紫色、绿色、粉色、灰色、酒红、米色等为宜。而男士着深色套装时，记得穿黑色袜子配黑色皮鞋。

总体来说，不管是中国婚礼还是西方人的婚礼，作为参加者，我们一定要注意在穿着上不要抢新娘的风头，尤其是在欧美，更要尽量避免穿白色或属米色系列的衣服，因为这种象征纯洁的颜色属于新娘子，除非新娘子要求你穿，那可以另当别论。（郭西）



回教室，再现我们的初恋

拍这套婚纱照时，新娘只有一个要求——要体现9年间的恋爱轨迹。

摄影师绞尽脑汁，决定从他们当初相识的高一(3)班开始。

坐在当年的座位上，在黑板上写下8种语言的“我爱你”，拍照时不禁想起那段青涩时光。二人还选择了机

场作为婚纱拍摄重要场景，理由是，当年他们差点在这里分道扬镳。

友情提醒：记录恋爱经历的照片关键是重现，在去某些有特殊含义的地点拍摄前切记要联系妥当，曾经有对新人拍摄时间过长，学生都来教室上课了，他们还没结束！（英子）

脸型不同 耳环要选对

结婚当天的新娘们，处处都要做到尽善尽美，就连耳环的挑选也非常重要，其实只要你选择了适合的样式，耳环能对脸型起到很好的修饰作用！怎样才能选对适合自己的耳环？各位美丽的新娘们快来看看吧！

鹅蛋脸：东方传统的标准脸形。选择范围最大，佩戴任何形状的耳环效果都不错，但是要注意耳

环的大小要与自己的整体感觉相符。由于鹅蛋脸轮廓比较柔和，所以如果选择相似轮廓形状的耳环，如珍珠、水滴形、圆圈状或卵形的耳环是最好不过的了。

圆脸：避免戴圆形耳环。因为圆圆强调让缺点更加突出。除非是挺可爱的那种类型，否则最好别轻易尝试。可陪衬长形耳环和垂坠耳环，或者上窄下丰满的有坠耳环，

塑造上下伸展的视觉效果，看起来更加成熟和俏丽。

长脸：最好选用紧密贴近耳朵的圆形耳环，减少纵向延展感。避免过长的长耳坠，在中等长度以内以圆形或具圆润感的耳环可以为脸型增添丰满感。

方脸：尽量避免耳钉，因为耳钉一般只有脸型很好的女生才戴得合适的，其他脸型要尽量避免耳

钉，因为它不仅对缺陷毫无弥补作用，还会强化凸现缺陷。适宜选用椭圆形、花形、心形的耳环，可以很好地缓和修饰脸部棱角。

心形脸：就是倒三角脸型，这种的特点是额头宽大饱满，下巴比较尖。应避免任何能使颧骨部分变大的耳环。贴耳式的耳钉是最不适宜的，丝线半长垂的耳坠也不理想，上面有装饰而下面长丝条垂下的，等于把自己的脸型缺陷复制到耳环上，容易给人强化倒三角轮廓。比较好的搭配是上面丝条下面挂着稍微有分量的坠子，中等长度。

瓜子脸：可以选择那种下端宽、上端窄的耳环，用来平衡尖下巴的感觉，水滴形、三角形或耳钉都很适合。

脸庞偏大：不宜用圆形耳环，最好佩戴较大的耳环或三角形、水滴形耳环，以减小脸颊的宽阔感。脸大的女生本身就较有女人味，因此应该尽量往女人味方向打扮。温柔、优雅、落落大方是大脸女生比较容易塑造的形象。千万不要因为喜欢那些可爱的耳环就戴上。

小脸型：最上镜的脸型，适宜用小而精致的耳环，最好不要超过自耳垂起2~3厘米。

（宋玲）

广告